DEPARTMENT

20 responses

3
3 ({15%)
2 (10%) 2(10%)
2
1(5%) 1(5%) 1(5%) 1(6%) 1(5%) 1(5%) 1(5%) 1 (5%) 1(5%) 1(5%) 1(5%) 1(5%) 1(5%)
1
0
Biochemistry English History Political Science

Chemistry Functional English Physical education Public Administration

1. Syllabus is in conform with the course.
20 responses

@ Agree
@ Disagree
2. Syllabus is framed as per the requirements of the students.
20 responses
@ Agree
@ Disagree
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3. Requisite number of suggested/prescribed books and reference material is available in college
library.

20 responses

® Yes
® NO

4. Theory and application of syllabus/course is in good proportion.
20 responses

15
13 (65%)

10

5

4 (20%)
1 (5%)
0 (0%) 2 (10%)
0 |
1 2 3 4 5

5. Syllabus is completed on time.

20 responses

15
13 (65%)
10
° 5 (25%)
0 (f|?%) 2 (10%) 0 (?%)
0

1 2 3
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6. ICT facilities for teaching-learning are used.

20 responses

10.0

10 (50%)
75 8 (40%)
5.0
2.5
0 (0%

(| ) 1 (5%)
0.0

1 2 3 4 5

7. Infrastructural facilities, such as library, laboratories, faculty rooms, class rooms, reading rooms,
and toilets are available in the College.

20 responses

15
12 (60%)
10
7 (35%)
5
1 (5%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | I
1 2 3

8.Canteen facility for staff is available.

20 responses

100 10 (50%)
75
5.0
25
2 (10%
° (00/0) ° (00/0)
0.0 | I

1 2 3
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9. I have the freedom to adopt innovative strategies for teaching such as presentations, group
discussions etc .

20 responses

15

15 (75%)

10

1(5% %
(3%) 0(?%) 3 (15%)

1 2

10. Semester examinations are conducted well in time.

20 responses

8 (40%)
7 (35%)
6
4
2 2 (10%)
0 (0%)

D |

1 2

11. Testing and evaluation of student learning is done frequently.

20 responses

10.0

10 (50%)

7.5
7 (35%)

5.0

25

_ T o Qe
0.0 |

2 (10%)
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12. The environment in the college is conducive to teaching.

20 responses

10.0

9 (45%)
7.5

7 (35%)

5.0

2.5

%) | o
0.0 |

3 (15%)

13. The environment in the college is conducive to research.
20 responses

7 (35%)
6 (30%)

3 (15%)

14. The college administration is teacher friendly

20 responses

15

10

5 6 (30%)
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